



蔡玲妹校友:

您好。在家境有所重困時看到學校網站上有許多獎學金可以申請，我很榮幸跟幸運的獲得您提供的獎學金。我想我不是最需要這筆獎金的人，但這筆獎學金能幫助我在離鄉背井求學路上，也能更加獨立不需依賴家人的照顧好自己。我將妥善運用它；以我郵局的少許存款加上這筆可以在外生活四個月不用向家裡拿半毛錢，家人一定會更加的放鬆心情也會更加開闊。這一整個學期下來看到自己住宿的電費只消840塊，因為我完全沒開冷氣，為了在各方面省錢，不然家人也無法給我吃飯的費用了。非常感謝這筆榮幸之義財幫我們家解憂! 我現在正在往成為教師的路上前進，對於教學經驗我也努力習取當中如: 課輔志工、史懷哲計畫等，也開始從事創作生產做出貢獻。未來生活改善的話定會幫助回饋給學弟妹。

鈞安 新年快樂

黃楷恩 敬上





蔡玲妹女士您好:

我是就讀靜宜大學食品營養學系食品組四年級的賴一儀，非常感謝您的幫助，在我還尚未有穩定收入的時候，給予我一份推力，投資自己的附加價值，在社會上更加有競爭力，更是減輕母親的負擔，以及提升自我的基金，對我來說，是相當大的一份幫忙。心中的感謝無法用言語說清楚，但是我將內心的感激轉化行動，回饋於社會及學校，仍以當志工或是協助學弟妹課程上的了解，將我擁有的分享出去，縱使只不過是一小部份的而已，但是這是我目前能想到能夠回饋社會的方式。未來計畫將這份獎學金投入於食品相關證照:食品技師，以及參加食品相關課程(HACCP60A、60B)等費用，以提升自我能力，讓未來的我將來可以幫助更多人，回饋社會，將感激轉化行動力，並且莫忘初衷:可以幫助更多需要的人。非常感謝您的幫助，祝您新年快樂 萬事如意。

賴一儀 敬上





感謝傳端教育獎學金：

提供這個難得的機會，使我有機會獲取這一份獎學金，謝謝校輔室提供獎學金的資訊，還有也感謝班導的推薦函，讓我能有機會獲得這份榮耀。對我來說是傳端教育獎學金對我的肯定，也是對我的支持，感謝傳端教育獎學金之評審委員的青睞。此筆獎學金，不單單幫助我改善了經濟狀況，減輕父母的壓力。讓我在學習之中不需要擔心經濟的問題，使我能更努力向上學習，在不久的將來可以在社會上脫穎而出，闖出自己的一番事業，到時我會盡我所能地曾經幫助過我的人！

賴逸峻 敬上





蔡玲妹學姊您好:

很感謝您捐贈獎學金，這對我來說是很大的幫助，由於爸爸、媽媽工作不甚穩定，哥哥也在當兵，因此家裡就少了一份收入，而我也想為家裡減輕壓力，因此送出獎學金的申請，沒想到讓我順利獲得獎學金，很感謝學姊您的慷慨捐助。我會運用這些錢來考領隊導遊證照、多益等證照，提升自己的能力，除此之外，也會運用這些錢在日常的三餐、繳機車貸款、手機網路費、買教科書等。待我未來畢業後找到一份穩定的工作後，我會回饋給學弟妹，幫助那些努力不懈又需要幫助的人，同時感念當初所受的恩惠，因為我相信「施比受更有福」的道理。

再次感謝學姊您解囊相助，這對我來說是一種鼓勵和支持，讓我更有動力繼續在課業上努力，並且完成自己的目標。

祝福您 平安健康、事事順心。

觀光事業學系
大學部二B張瑞珈 敬上





親愛的蔡玲妹學姊，您好：

很高興這次可以獲得這份獎學金，因為家裡經濟情況並不富裕，父母的教育程度都只有國小，好不容易我能夠讀到大學，但家裡還有兩位弟弟需要錢上學，從國中起我就在外打工以減輕家裡負擔，現在上了大學平時也需要花很多的時間在外打工及在校工讀，當時無意間看到可以申請學校校友捐款的獎學金，抱著試試看的心情投了這份獎學金，得知獲獎真的非常高興！我會把獎學金用在下學期在外住宿的房租上，這筆獎學金解了我的燃眉之急，也減輕了家裡的負擔，非常感謝捐款的學姊～我會繼續努力用功的讀書，也會把獎學金設立的理念宣揚出去，希望可以幫助到更多學弟妹，也期望我來年能再以優異的成績再度申請獎學金，並在畢業後我有能力了，也能夠回饋社會，用自己小小的力量去幫助更多的人！！

資傳2A陳雅雲 敬上





首先感謝 蔡玲妹校友 提供的獎學金，在申請過程中也接受了師長們許多幫助。謝謝您願意關心及幫助學弟及學妹，勉勵我能夠繼續前進，積極向上。

這份獎學金能讓我深刻感受到，這一年內的學習是有效率的，對我而言是一種認同，並且能使家人了解我的學習狀況，讓他們能夠放心的讓我繼續讀書。

獎學金提供了我生活上許多的幫助，讓我可以繼續專心於課業，能減輕我下學期的學費壓力，不讓祖母煩惱資金來源，我會把資金有效運用在我的學習上，透過不斷學習，提升自我價值，在未來照顧家人。若能有些許成就也想回饋給學弟、學妹，讓這樣愛的循環能延續下去。

觀光事業學系
二年C班 游逸婷 敬上

